
From July 22 to 29, 2022, Data for Progress conducted a survey of 631 likely voters in Arizona using web panel
respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, and voting
history. The survey was conducted in English. The margin of error is ±4 percentage points.

NB: subgroups with a n-size less than 50 (<50) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<50
subgroups because the sample is too small to have statistical significance. We did, however, take samples of these
subgroups for representational and weighting purposes to accurately reflect the electorate makeup. Some values may
not add up to 100 due to rounding.

N=631 unless otherwise specified.

[1]  Do you approve or disapprove of the job that Kyrsten Sinema is doing as Senator from Arizona? 

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​ Third

party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College White Latino/​a

Strongly approve 6 6 7 4 5 6 5 6 6 6 6 6

Somewhat approve 36 28 35 43 33 40 25 41 37 35 37 33

Somewhat
disapprove

29 33 28 27 32 26 30 29 29 30 29 31

Strongly disapprove 19 24 18 14 16 22 20 18 16 24 19 20

Not sure 10 8 11 11 14 6 20 6 13 5 9 10

APPROVE (TOTAL) 42 34 42 47 38 46 30 47 43 41 43 39

DISAPPROVE (TOTAL) 48 57 46 41 48 48 50 47 45 54 48 51

APPROVE (NET) −6 −23 −4 +6 −10 −2 −20 0 −2 −13 −5 −12

Weighted N 631 195 194 242 328 303 191 440 407 224 503 122

[2]  Do you approve or disapprove of the job that Mark Kelly is doing as Senator from Arizona?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​ Third

party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College White Latino/​a

Strongly approve 25 60 19 2 26 24 18 28 19 36 25 31

Somewhat approve 29 31 38 20 30 28 43 23 31 26 28 36

Somewhat
disapprove

12 5 14 16 13 11 15 10 14 8 13 5

Strongly disapprove 30 2 25 57 25 35 15 36 33 25 32 23

Don't know 4 3 4 5 5 3 9 2 4 4 3 5

APPROVE (TOTAL) 54 91 57 22 56 52 61 51 50 62 53 67

DISAPPROVE (TOTAL) 42 7 39 73 38 46 30 46 47 33 45 28

APPROVE (NET) +12 +84 +18 −51 +18 +6 +31 +5 +3 +29 +8 +39

Weighted N 631 195 194 242 328 303 191 440 407 224 503 122
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[3]  When thinking about the 2022 midterm elections in November, which of the following issues are most important in
deciding your vote? You may select up to three issues.

— Inflation

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​ Third

party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College White Latino/​a

Yes 59 44 60 70 59 58 53 61 60 56 59 52

No 41 56 40 30 41 42 47 39 40 44 41 48

Weighted N 631 195 194 242 328 303 191 440 407 224 503 122

[4]  When thinking about the 2022 midterm elections in November, which of the following issues are most important in
deciding your vote? You may select up to three issues.

— Education

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​ Third

party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College White Latino/​a

Yes 18 17 18 19 18 18 24 16 18 18 17 26

No 82 83 82 81 82 82 76 84 82 82 83 74

Weighted N 631 195 194 242 328 303 191 440 407 224 503 122

[5]  When thinking about the 2022 midterm elections in November, which of the following issues are most important in
deciding your vote? You may select up to three issues.

— Crime

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​ Third

party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College White Latino/​a

Yes 26 15 26 34 25 26 17 29 28 21 27 21

No 74 85 74 66 75 74 83 71 72 79 73 79

Weighted N 631 195 194 242 328 303 191 440 407 224 503 122

[6]  When thinking about the 2022 midterm elections in November, which of the following issues are most important in
deciding your vote? You may select up to three issues.

— Abortion

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​ Third

party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College White Latino/​a

Yes 28 41 24 20 36 20 46 20 28 28 26 37

No 72 59 76 80 64 80 54 80 72 72 74 63

Weighted N 631 195 194 242 328 303 191 440 407 224 503 122
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[7]  When thinking about the 2022 midterm elections in November, which of the following issues are most important in
deciding your vote? You may select up to three issues.

— A candidate's stance on the idea that the 2020 election was fraudulent

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​ Third

party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College White Latino/​a

Yes 10 12 10 8 10 10 9 10 8 13 11 10

No 90 88 90 92 90 90 91 90 92 87 89 90

Weighted N 631 195 194 242 328 303 191 440 407 224 503 122

[8]  When thinking about the 2022 midterm elections in November, which of the following issues are most important in
deciding your vote? You may select up to three issues.

— Immigration

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​ Third

party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College White Latino/​a

Yes 41 14 34 68 36 46 25 47 42 38 42 35

No 59 86 66 32 64 54 75 53 58 62 58 65

Weighted N 631 195 194 242 328 303 191 440 407 224 503 122

[9]  When thinking about the 2022 midterm elections in November, which of the following issues are most important in
deciding your vote? You may select up to three issues.

— Affordable Healthcare

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​ Third

party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College White Latino/​a

Yes 28 42 31 14 26 30 28 28 25 33 28 28

No 72 58 69 86 74 70 72 72 75 67 72 72

Weighted N 631 195 194 242 328 303 191 440 407 224 503 122

[10]  When thinking about the 2022 midterm elections in November, which of the following issues are most important
in deciding your vote? You may select up to three issues.

— Affordable Housing

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​ Third

party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College White Latino/​a

Yes 27 25 30 27 30 24 35 24 30 23 26 31

No 73 75 70 73 70 76 65 76 70 77 74 69

Weighted N 631 195 194 242 328 303 191 440 407 224 503 122
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[11]  When thinking about the 2022 midterm elections in November, which of the following issues are most important
in deciding your vote? You may select up to three issues.

— Racial justice

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​ Third

party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College White Latino/​a

Yes 7 13 7 1 6 7 13 4 6 8 4 12

No 93 87 93 99 94 93 87 96 94 92 96 88

Weighted N 631 195 194 242 328 303 191 440 407 224 503 122

[12]  When thinking about the 2022 midterm elections in November, which of the following issues are most important
in deciding your vote? You may select up to three issues.

— Climate change

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​ Third

party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College White Latino/​a

Yes 23 46 17 8 26 19 22 23 19 30 24 24

No 77 54 83 92 74 81 78 77 81 70 76 76

Weighted N 631 195 194 242 328 303 191 440 407 224 503 122

[13]  When thinking about the 2022 midterm elections in November, which of the following issues are most important
in deciding your vote? You may select up to three issues.

— Other

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​ Third

party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College White Latino/​a

Yes 3 2 4 1 2 3 1 3 3 2 3 1

No 97 98 96 99 98 97 99 97 97 98 97 99

Weighted N 631 195 194 242 328 303 191 440 407 224 503 122

[14]  When thinking about the 2022 midterm elections in November, which of the following issues are most important
in deciding your vote? You may select up to three issues.

— None of these

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​ Third

party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College White Latino/​a

Yes 1 1 2 1 2 1 2 1 2 0 1 1

No 99 99 98 99 98 99 98 99 98 100 99 99

Weighted N 631 195 194 242 328 303 191 440 407 224 503 122
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[15]  How concerned or not concerned are you about a rise in the following extreme weather events in Arizona?

— Prolonged drought

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​ Third

party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College White Latino/​a

Very concerned 53 70 54 38 57 49 55 52 49 59 54 55

Somewhat
concerned

27 25 29 25 26 28 25 27 27 26 25 25

Only a little
concerned

13 4 10 23 12 14 11 14 15 10 14 13

Not concerned at all 6 0 5 12 5 8 6 6 7 5 6 7

Don't know 1 0 1 2 1 2 3 0 2 0 1 0

Weighted N 631 195 194 242 328 303 191 440 407 224 503 122

[16]  How concerned or not concerned are you about a rise in the following extreme weather events in Arizona?

— Extreme heat

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​ Third

party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College White Latino/​a

Very concerned 48 76 45 27 54 42 55 45 44 55 46 59

Somewhat
concerned

26 19 31 26 25 26 27 25 27 24 25 22

Only a little
concerned

13 3 14 21 10 17 10 15 14 12 15 11

Not concerned at all 12 1 10 23 10 15 7 14 14 10 13 8

Don't know 1 1 0 1 1 0 1 1 1 0 1 0

Weighted N 631 195 194 242 328 303 191 440 407 224 503 122

[17]  If a lawmaker or candidate on your ballot was involved in trying to overturn the results of the 2020 presidential
election, would that be a deal-breaker for you?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College White Latino/​a

Yes, that would make me vote for
the other candidate

42 75 41 16 42 42 40 43 37 52 40 57

Possibly, it would make me
reconsider my vote

20 14 22 24 20 21 27 17 22 17 21 16

No, that would not affect how I
vote at all

33 8 31 55 31 34 25 36 36 27 34 24

Don't know 5 3 6 5 6 3 8 3 5 4 5 2

Weighted N 631 195 194 242 328 303 191 440 407 224 503 122
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[18]  After the 2020 presidential election, Arizona state Senate Republicans, many of whom believed that voter fraud led
to Joe Biden winning the state, initiated an audit of the election in Maricopa County after a previous independent audit
found that no fraud occurred. 

This second audit confirmed that no fraud had occurred and that Joe Biden fairly won the state. 

Do you think Arizona's Republican-led audit of the 2020 election was a good thing or a bad thing for the integrity and
trust of elections in Arizona?

Response Topline Democrat
Inde​pendent
/​ Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College White Latino/​a

Good thing for the integrity and
trust of elections in Arizona

46 28 38 68 40 53 49 45 46 47 45 51

Bad thing for the integrity and
trust of elections in Arizona

43 66 46 21 46 39 38 45 40 47 43 45

Don't know 11 6 16 12 14 8 13 10 14 6 12 4

Weighted N 631 195 194 242 328 303 191 440 407 224 503 122

[19]  If a lawmaker or candidate on your ballot supports banning abortion in Arizona, would that be a deal-breaker for
you?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College White Latino/​a

Yes, that would make me vote for
the other candidate

45 79 40 21 50 39 53 41 38 56 44 49

Possibly, it would make me
reconsider my vote

19 16 24 19 18 21 18 20 21 17 20 17

No, that would not affect how I
vote at all

33 5 30 58 28 38 25 36 37 24 33 29

Don't know 3 1 7 3 4 2 4 3 4 2 2 5

Weighted N 631 195 194 242 328 303 191 440 407 224 503 122
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[20]  Recently, Arizona Attorney General, Mark Brnovich, asked a court to reinstate a 158-year-old Arizona law that
would ban abortion in all cases except when the mother's life is at risk and would mandate prison time for abortion
providers. 

Do you support or oppose this law?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​ Third

party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College White Latino/​a

Strongly support 16 3 9 33 14 19 13 17 16 16 17 14

Somewhat support 12 3 11 20 11 13 10 13 13 10 13 8

Somewhat oppose 13 8 13 18 13 13 8 16 17 7 12 16

Strongly oppose 55 84 64 25 59 52 63 52 50 65 56 58

Don't know 4 2 3 5 3 4 6 3 5 2 3 5

SUPPORT (TOTAL) 28 6 20 53 25 32 23 30 29 26 30 22

OPPOSE (TOTAL) 68 92 77 43 72 65 71 68 67 72 68 74

SUPPORT (NET) −40 −86 −57 +10 −47 −33 −48 −38 −38 −46 −38 −52

Weighted N 631 195 194 242 328 303 191 440 407 224 503 122
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